



## Всенародный праздник

Великий и могучий советский народ, народ-герой, народ-победитель, народ-творец и созидатель 12 марта избрал свой высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР. Этот день на всей советской земле был большим праздником.

Над Москвой еще не затих шум предпраздничного вечера, а на Дальнем Востоке уже наступил всенародный праздник. Раньше всех в стране начали голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей Родины избирали мыса Дежнева на Чукотке — в самом восточном пункте Советского Союза. Здесь разница во времени с Москвой — 10 часов.

Вслед за Чукоткой голосование начали жители Камчатки, Командорских и Курильских островов, Южного Сахалина, а затем всех районов Хабаровского и Приморского краев.

Московские куранты пробили 6 часов. С радостными ликами, с рапортами о новых трудовых победах и с именем великого Сталина на устах к избирательным урнам, непрерывным потоком пошли миллионы советских людей.

— Пусть долгие годы здравствует наш дорогой вождь и учитель товарищ Сталин, — говорят потомственный металлург Днепропетровска Лихорадов Петр Иванович.

— Я голосовал за процветание нашей Родины, за то, чтобы наша metallurgia еще

(ТАСС).

## Большая активность

12 марта, ровно в 6 часов утра гостепримно распахнулись двери избирательного участка № 18. К этому времени здесь собралось более 100 избирателей. Они с нетерпением ждали этого дня и начали собираться с 3 часов ночи.

Первой опускает в урну бюллетени Мать-героя Августина Филимоновна Снегирева.

В. Донцов.

больше давала стране чугуна, стали и проката.

У подножья Эльбруса раскинулось маленько кабардинское селение Жонхокто. Первым голосовал здесь старший чабан колхоза 74-летний Татим Ашибоков. Возвращаясь домой, он говорил своим спутникам:

— Родные мои, теплые слова любви и благодарности мне сейчас хочется сказать тому, кто сплотил наши народы в единую дружную семью, кто открыл нам, горцам, путь к настоящему счастью — нашему долгому отцу, учителю и другу, величайшему труженику товарищу Сталину.

На огромных просторах нашей Родины — от Рижского залива до Тихого океана, от Памира до Советских островов в Северном Ледовитом океане — везде день выборов прошел, как большой всенародный праздник. С большой радостью и с чувством великой гордости за свою социалистическую деревню единодушно голосовали в этот день шахтеры Донбасса и Кузбасса, металлурги Урала и машиностроители Ленинграда, хлеборобы Украины и Белоруссии, хлопкоробы Узбекистана и Таджикистана, лесорубы Карелии и Сибири...

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, наш народ голосовал за дальнейший расцвет своей страны, за мудрую политику партии Ленина — Сталина, за творца всех наших побед своего вождя и учителя великого Сталина...

(ТАСС).

## Тракторостроители единодушно голосовали за сталинский блок коммунистов и беспартийных

### От всего сердца...

Еще была глубокая ночь, ской социалистической революции.

— С прошедшим и настоящим, — говорил Максим Евдокимович, — не может быть никакого сравнения. Разве мог я приходить целыми семьями.

Всеобщее внимание привлек избиратель, которому на вид можно было дать лет 70. Одёт он был по праздничному. Седая борода аккуратно расчесана, глаза выражают большую радость. Помимогно, погляжив на белые, но чуть пожелтевшие от табака усы, он отвечал на многочисленные вопросы окружавших его избирателей.

Это был Максим Евдокимович Буркун — ежедневный посетитель агитпункта избирательного участка № 15. Несмотря на свои 90 лет, он не пропустил ни одной лекции, ни одного доклада в агитпункте. Максима Евдокимовича хорошо знали все члены избирательной комиссии, все агитаторы и многие избиратели. Как только он появлялся в агитпункте, к нему сразу же подходило несколько человек. Каждый предлагал свои услуги.

Один хотел проверить его фамилию в списке для тайного голосования, другой выражал желание почитать ему свежий номер газеты, третий сообщал о тех мероприятиях, которые проводились в этот день на агитпункте.

Узнав обо всем, что его интересовало, Максим Евдокимович еще долго не уходил из агитпункта. С каждой минутой вокруг него все больше и больше собирались избирателей, в большинстве молодежь. Теперь уже молодые избиратели слушали, а Максим Евдокимович говорил. Рассказывал он много и интересно. Родившийся в 1860 году, Максим Евдокимович хорошо помнит жизнь трудящихся до Великой Октябрьской революции.

Они уже знали друг друга, познакомившись полтора месяца тому назад здесь же, в агитпункте. Между ними завязалась оживленный разговор. Интересно было слушать разговор представителей двух поколений — старого и нового. Родившись при советской власти, Вали не знала того горя и нужды, которое испытал Максим Евдокимович.

С каждой минутой приходили все новые и новые избиратели. Они прислушивались к разговору Вали и Максима Евдокимовича, сами принимали в нем участие. К 6 часам их собралось около 150 человек.

Ровно в 6 часов гостепримно распахнулись двери помещения избирательного участка. Первым получает бюллетени Максим Евдокимович Буркун. Опускал в урну аккуратно сложенные вдвое бюллетени, он говорит:

— Я люблю советскую власть и от всего сердца отдаю ее свой голос. Я голосую за наше народное правительство, за родного товарища Сталина.

Но уходить Максиму Евдокимовичу не хотелось. Он зашел в комнату отдыха. Устремив глаза, полные радостных слез, на портрет товарища Сталина, он долго сидел молча. Но взгляд его был красноречивых слов. Он ясно говорил: «Спасибо тебе, наш родной отец, спасибо за счастливую жизнь».

Снова, как и раньше, вокруг него собирались проголосовавшие избиратели. Снова завязалась оживленная беседа. Лишь после 9 часов, с чувством глубокого удовлетворения Максим Евдокимович вышел из помещения избирательного участка.

В. Манец.

## В помощь агитатору

### Народ благодарит великого Сталина

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары вызвало в нашей стране всеобщее ликование. На заводах и фабриках, шахтах и промыслах и рудниках, в стройках, в учреждениях, колхозах и МТС прошли многочисленные митинги и собрания. Во всех концах советской земли — от Прибалтики до берегов Тихого океана, от Закавказья до Заполярья — звучат горячие слова любви и признательности коммунистической партии, советскому правительству, товарищу Сталину. Советские люди и от всей сердца благодарят свою родную большевистскую партию, своего великого и любимого вождя за беспримерную заботу о народе.

Советский народ с законом

гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы, на свои огромные успехи, достигнутые под руководством коммунистической партии. Рухнули надежды империалистов на то, что Советский Союз, принесший великие жертвы во имя победы над фашизмом, не спастся с трудностями послевоенного строительства. Минуло четыре года послевоенной пятилетки, а уже за этот короткий срок наша промышленность не только достигла, но и значительно превзошла довоенный уровень производства; валовая продукция социалистического сельского хозяйства в прошлом году превысила уровень довоенного 1940 года. Успехи промышленности и сельского хозяйства, рост производительности труда, снижение себестоимости продукции и послужили основой для нового снижения цен.

Четыре года назад, 9 февра-

ля 1946 года, в речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы товарищ Сталин указывал:

«Не говоря уже о том, что в ближайшее время будет отменена карточная система, особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся путем последовательного снижения цен на все товары...»

Весь мир воочию видит, как эти слова великого Сталина неуклонно претворяются в жизнь. В отличие от капиталистической системы хозяйства социализм немыслим без повседневной заботы государства о повышении материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Улучшение жизни людей — важнейший закон развития социалистического общества.

Новое, третье по счету, снижение цен — наиболее крупное за все послевоенные годы. Многие самые необходимые продукты и предметы подешевели теперь на одну четверту, одну третью

часть их прежней цены. Так, на покупку одного и того же количества хлеба из ржаной и пшеничной обойной муки мы затрачиваем теперь денег на 25,9 процента, а на покупку хлеба и булочных изделий из пшеничной сортовой муки — на 30 процентов меньше, чем это было до 1 марта. Цены на макаронные изделия снизились на 25 процентов, гречневую и другие крупы, горох и бобовые культуры — на 20 проц., мясо и мясопродукты — на 24—35 проц., масло животное — на 30 проц., ткани на 12—24 проц., обувь — на 10—25 процентов и т. д.

В результате нового снижения цен общий выигрыш населения составит за год не менее 110 миллиардов рублей.

Новое снижение цен — это дальнейшее серьезное повышение ряльной заработной платы рабочих и служащих, серьез-

ное улучшение положения пенсионеров и стипендият, дальнейшее серьезное повышение дохода крестьян.

Как известно, в нашей стране уже в 1949 году народное потребление по важнейшим товарам превысило довоенный уровень. Новое снижение цен дает возможность каждому советскому человеку, каждому семье жить еще более зажиточно и культурно. Каждый рабочий и служащий на свой заработок, пенсионер — на пенсию, учащийся — на стипендию может теперь приобрести значительно больше самого разнообразного продовольствия, различных товаров и предметов. Так как готовительные цены на продукты земледелия и животноводства остаются без изменений, то каждый крестьянин может теперь значительно больше покупать удешевленных промышленных товаров.

Вот что говорят об этом сами трудающиеся.

Рабочий саратовского завода «Серп и молот» тов. Губанов, выступая на собрании, сказал:

# ... За то, чтобы наша Родина и впредь была могучей и свободной

«Голосуя за наших кандидатов, я голосую  
за партию, за товарища Сталина»

12 марта задолго до начала голосования в зрительном зале молодежного клуба, где помещается 14 избирательный участок по выборам в Верховный Совет СССР, собралось много избирателей, которые с нетерпением ждали начала голосования. Каждый хотел проголосовать первым.

6 часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Ломаченко поздравил избирателей с наступившим всенародным праздником — днем выборов.

Первой получила бюллетени 62-летняя избирательница Мать-героиня Екатерина Минавина Перова. Она подошла к избирательной urne и, опускавшая бюллетени, сказала:

— Мне 62 года. Почти полвека своей жизни я прожила до Великой Октябрьской социалистической революции под гнетом капитализма, не имея возможности получить образование и не пользуясь никакими правами. Только Великая Октябрьская социалистическая революция принесла нам, женщинам, полную свободу и не-

зависимость. Я воспитала 9 детей. Все они получили образование и честно трудятся на благо нашей Родины. Сама я также научилась грамоте в годы советской власти. Голосую за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Андрея Ивановича Еременко и Марии Степановны Поповой, я голосую за большевистскую партию, за Сталина, за дальнейший расцвет и могущество нашей великой Родины.

Вторым голосовал 92-летний избиратель Тимофей Васильевич Пермяков. Опуская свой бюллетень в urnu, он сказал:

— Я голосую за построение коммунизма, за партию Ленина — Сталина, за великого вождя и учителя всего прогрессивного человечества товарища Сталина, за мир во всем мире, за то, чтобы наша страна была могучая и непобедима. Я надеюсь, что наши депутаты тов. Попова и Еременко будут честно трудиться на благо народа. Избиратели шли непрерывным потоком. До 7 часов утра проголосовало более 300 изби-

рателей. В 2 часа дня закончилось голосование всех избирателей 14 участка.

После голосования избиратели не уходили домой. Они шли в зрительный зал клуба, где целый день было шумно и весело. Силами коллектива художественной самодеятельности клубов АГЗ, молодежного, строителей и завода «Алтайсельмаш» были даны для избирателей интересные концерты. И только перед концом голосования избиратели покинули избирательный участок.

В 12 часов ночи председатель участковой избирательной комиссии обявил о прекращении голосования и комиссия приступила к подсчету голосов. На многих бюллетенях члены комиссии читали надписи: «Голосуя за наших кандидатов, я голосую за партию, за товарища Сталина», «Я голосую за построение коммунизма», «Я голосую за еще больший расцвет нашей Родины, за мир во всем мире».

И. Нарзак.

## 12 марта на 19 избирательном участке

Наступил долгожданный день — 12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР. На улицах наших поселков празднично и многолюдно. Уже с раннего утра трудающиеся со всех концов большими группами идут к избирательным участкам выполнить свой почетный гражданский долг — отдать свои голоса за избранников народа.

Еще задолго до начала голосования на избирательном участке № 19 собралось свыше 100 избирателей.

Раньше всех на избиратель-

ный участок пришла старейшая избирательница 82-летняя Акулина Петровна Артеменко. С 3 часов утра Акулина Петровна с волнением ждала, когда откроются двери избирательного участка и председатель избирательной комиссии известит о начале голосования. Суровой и тяжелой была жизнь Акулины Петровны до Великой Октябрьской социалистической революции. Она помнит мрачные времена царизма. Будучи бедной крестьянкой, она терпела угнетение и полное бесправие.

— Разве в царское время мы так жили как сейчас? — говорит Акулина Петровна. — Нас держали в темноте и постоянном унижении. О грамоте мы не мечтали. То ли дело сейчас: и молодые, и старые окружены сталинской заботой и вниманием. Нам даны все права свободных людей. Спасибо товарищу Сталину за нашу радостную жизнь.

Последние слова Акулины Петровны произносит с особенной любовью и теплотой. Председатель избирательной комиссии тов. Шапиро поздравил Акулину Петровну с праздником и вручил ей подарок.

К избирательной urne подходит 84-летний Степан Иванович Дюков. Он помнит времена царствования палача и душителя России Александра III. С малых лет батрачил Степан Иванович у помещиков и купиков. Отец его Иван Дюков, крепостной крестьянин, был постижен в солдаты и 15 лет проходил палочную солдатскую муштру в царской армии. В награду за верную службу «царю и отечеству» Иван Дюков получил клочок малоподородной земли, на которой «и курице ступить негде». Хлеба не хватало, семья жила впроголодь.

Законно гордясь успехами своей социалистической Родины, советские люди пришли ко дню выборов в Верховный Совет СССР, как к большому, всенародному празднику. Единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных советских людей отвечают новыми трудовыми успехами на благо Родины, победоносно идущей коммунизму.

Иная картина в капиталистических странах. Там катастрофически падает жизненный уровень трудающихся, снижается заработка на рабочую силу, растут

дороговизна, нищета и безработица. В США покупательная способность населения по сравнению с январем 1945 года снизилась более чем на 25 процентов. В Англии за два с половиною года дороговизна возросла на 20—25 процентов. Там все еще существует карточная система на основные продукты питания. Во Франции розничные цены на продукты питания в августе 1949 года были в 20,2 раза выше, чем в 1937 году. Только за последние дни здесь объявлено о новом повышении цен на картофель, кофе, сыр, мясо и т. д.

Законно гордясь успехами своей социалистической Родины, советские люди пришли ко дню выборов в Верховный Совет СССР, как к большому, всенародному празднику. Единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных советских людей отвечают новыми трудовыми успехами на благо Родины, победоносно идущей коммунизму.

12 марта 1950 года тов. Дюков с законной гордостью опустил в urnu избирательный бюллетень с именами кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — верных слуг народа.

Р. Димант.

## В парткоме завода

Об итогах учебы первого полугодия в филиале вечернего университета марксизма-ленинизма

Недавно заводской партийный комитет рассмотрел итоги учебы коммунистов и комсомольцев в филиале вечернего университета марксизма-ленинизма за первое полугодие 1949—1950 учебного года.

Партком установил, что секретари партийных организаций цехов и отделов самоустранились от руководства и оказывали помощь слушателям вечернего университета марксизма-ленинизма, в результате отдельные коммунисты как тт. Радюков (метизный цех), Горьков (сталелитейный цех), Горький (моторный цех), Григорьев (УКС), Колесник (тракторосборочный цех) потеряли чувство ответственности за повышенное идеально-политического уровня в вечернем университете марксизма-ленинизма, обвязал слушателям, не сдавших зачеты, подготовиться и сдать зачеты по всем предметам до 15 марта.

За безответственное отношение к учебе в университете партийный комитет принял решение просить горком ВКП(б) исключить из университета секретаря парткома бро тракторосборочного цеха тов. Колесника и зам. секретаря партийного бро сталелитейного цеха тов. Горькова.

Партийный комитет предложил завкому ВЛКСМ и его секретарю тов. Чумаку выяснить причины — почему некоторые комсомольцы — слушатели университета не сдали зачеты за первую половину учебного года, приняв соответствующее решение.



Ленинград. В вечернем университете марксизма-ленинизма Ленинградского горкома ВКП(б) и в его шести филиалах занимаются более 7 тысяч человек. За три выпуска университет окончили четыре тысячи слушателей.

На снимке (слева направо): инженер фабрики имени Дзержинского А. А. Красковская, техник артели «Прогресс» С. В. Лебедев и главный инженер научно-исследовательского института В. П. Губанов в читальном зале университета готовятся к очередному семинару.

Фото Н. Янова.

Прессклуб ТАСС.

## Новые книги и статьи

**Хрушев Н.** — Сталинская дружба народов. 1950 г.

**Булгаков Н.** — Сталин и советские Вооруженные Силы. 1950 г.

**Кузин Н.** — Как вести занятия в политшколе. 1949 г.

**Березин А.** — США — активный организатор и участник военной интервенции против Советской России. (1918—1920 гг.) 1949 г.

**Леонов М. А.** — И. В. Сталин о преобразующей роли диалектического материализма. «Вопросы философии» № 2, 1949 г.

**Востриков А. В.** — Вопросы теории познания в трудах И. В.

Сталина. «Вопросы философии» № 2, 1949 г.

**Молодцов В. С.** — И. В. Сталин о раскрытии и преодолении противоречий. «Вопросы философии» № 2, 1949 г.

**Степанян Ц. А.** — Развитие И. В. Сталина вопросов исторического материализма в период Великой Отечественной войны. «Вопросы философии» № 2, 1949 г.

**Сидоров М. И.** — В. И. Ленин и И. В. Сталин — основоположники научной истории русской философии. «Вопросы философии» № 2, 1949 г.

**Парткабинет.**

## Инструментальщики срывают снабжение цехов инструментом

Наш завод по своей мощности и характеру производства является одним из передовых заводов сельскохозяйственного машиностроения СССР. Казалось бы, что только в силу этого обстоятельства он должен иметь такую инструментально-производственную базу, которая не задерживала бы хода работы основных цехов завода не достатком инструмента и его качеством. В действительности это далеко не так.

В течение нескольких месяцев некоторые отделения инструментального цеха находятся под угрозой невыполнения плана и только ценой больших усилий коллектива цеха в целом выполняет план. В феврале же план был выполнен только на 92 процента. Чем же обясняется такое положение?

В первую очередь это обясняется отсутствием четкого руководства и планирования работы отделений цеха.

Отделения круглого, плоского и режущего инструмента, где мастерами тт. Бергельсон, Михайленко, Болгарцев и Малкин, все время не имеют задела. Из-за этого нельзя нормально использовать рабочую силу, ликвидировать пространство и максимально загружать оборудование.

До 15—17 числа каждого месяца цех работает плохо, с 17 по 25 начинает «раскачиваться», а с 25 начинается штурмовщина, вследствие чего увеличивается брак и повышается себестоимость продукции.

До февраля в инструментальном цехе применялось так называемое «авансирование» в счет следующего месяца. Но авансирование было запрещено и это незамедлительно сказалось на показателях работы цеха. Цех не имел задела, программу февраля не выполнил.

К 1 марта отделение круглого инструмента должно было иметь задел на 30 тыс. рублей по восстановлению инструмента — на 10 тысяч. Фактически заготовки в отделение стали поступать только 6 марта.

Отделение плоского инструмента не может ритмично работать в основном только потому, что оно до сих пор не обеспечено в достаточном количестве необходимым материалом.

Неудовлетворительно работает кузнеочно-заготовительное отделение (старший мастер тов. Дубецкой). Коллектив отделения не обеспечивает участки цеха в потребном количестве заготовками, мотивируя это тем, что вся быстрорежущая сталь большого профиля, членутое и чтобы выполнять программу, необходимо приступить в эксплуатацию большой молот.

Но несмотря на то, что большой молот уже давно сдан в эксплуатацию, кузнеочно-заготовительное отделение, вследствие чего увеличивается брак и повышается себестоимость продукции.

Плохо организован труд также и в термическом отделении (старший мастер тов. Дедко). Только 3 марта коллектив отделения начал выдавать продукцию в счет второй половины февраля, несмотря на то, что весь изготовленный инструмент поступил в термическое отделение еще 16 февраля.

Контроль за осуществлением планирования ведется еще не удовлетворительно. В результате этого участки, выпускающие червячно-шлифовальные фрезы и дисковые пилы, оказываются незагруженными, а участки, выпускающие шлицевые бронзы, имеют очень большую загрузку, что вызывает частые и неожиданные перестройки на «аварийные» работы.

Инструментальный цех считается подсобным цехом. Однако это не дает права руководству цеха забывать о том, что планомерный выпуск продукции по основным цехам в значительной степени зависит от качества и качества инструмента, поставляемого инструментальным цехом в механизированные цехи. Поэтому нужно бороться за такую организацию работы инструментального цеха, которая обеспечивала бы нормальное снабжение основных цехов качественным инструментом и приспособлениями.

**C. Спиридонов,**  
контрольный мастер инструментального цеха.

## ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

### Навести порядок в столовой № 10

Я хочу рассказать о столовой № 10, где я работаю. Трудно описать все те безобразия, которые там творятся. При мне сменились 3 заведующих столовой, сбежали 2 кладовщика. Рабочие ежедневно предъявляют справедливые требования об улучшении приготовления пищи, культурного обслуживания. На все эти требования никто не дает никакого ответа и не принимает никаких мер.

В столовой совершенно отсутствует трудовая дисциплина. Приготовление пищи производится небрежно, с нарушением санитарии и гигиены. Нередко подаются на столы пища не первой свежести. Тарелки и ложки, п. даются грязными. Работники столовой, не соблюдали правил гигиены, в бачке для мойки посуды распаривают веники. Офицантки совершают не следят за чистотой в зале столовой и зачастую подают

обеды на грязные столы. Имею место хищения продуктов. Я живу все эти безобразия и моя гражданская совесть не позволяет терпимо к ним относиться. Делая замечания работникам столовой, критикуя работу столовой, критикуя работу столовой на собраниях, я создала для себя неблагоприятную обстановку, потому что здесь не любят критику и всячески зажимают ее.

Бывший заведующий столовой тов. Бибик, видя все эти неформальности и безобразия, не избежать критики, в последнее время прекратил приглашать меня на собрания коллектива столовой. Хуже того, началась ущемление моих прав и заработка. Е. Чайкина, работник столовой № 10.

Несмотря на мой 59-летний возраст, бригадир тов. Рахимов, давая сведения в бухгалтерию ОРСа для начисления зарплаты, делает так, чтобы высчитали из моей зарплаты налог за бездетность, не допла-

щаем острую нужду в оплетенных проводах.

Когда же, наконец, ремонтно-механический цех выполнит наш заказ?

**M. Грошев,**  
обмотчик электроремонтного цеха.

Еще в 1947 году электроремонтный цех оформил заказ ремонто-механическому цеху на изготовление фирменного оплеточного станка. Но несмотря на неоднократные напоминания, станок еще до сих пор не изготовлен. В начале не было чертежей на изготовление деталей.

Но литье, наконец, поступило, а к изготовлению станка ремонтно-механический цех задерживал отливку деталей.

Но литье, наконец, поступило, а к изготовлению станка ремонтно-механический цех задерживал отливку деталей.

Но литье, наконец, поступило, а к изготовлению станка ремонтно-механический цех задерживал отливку деталей.

## За рубежом

### Окончание съезда „Борцы за мир и свободу“

12 марта в Париже закончился 2 национальный съезд организации «Борцы за мир и свободу», на котором присутствовало около 8 тысяч делегатов. На заключительном заседании съезда вокруг зала заседания собралось более 20 тысяч человек.

Съезд принял резолюции: по германской проблеме, по вопросу о разоружении и о запрещении атомного оружия, по вопросу защиты свобод и борьбе против колониального режима, общую резолюцию, являющуюся призывом, обращенным к французской нации, укреплять единство действий сторонников мира.

С огромным энтузиазмом присутствовавшие на съезде встретили сообщение о том, что Верховный Совет СССР рассмотрит предложения Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

### Обстрел китайской территории французскими самолетами

Агентство Синьхуа передает, что 1 февраля над китайской территорией появились французские самолеты из Вьетнама, общую резолюцию, являющуюся призывом, обращенным к французской нации, укреплять единство действий сторонников мира.

(ТАСС).

### Справедливое требование

В 1945 году, окончив школу ФЗО и получив специальность шлифовщика 3 разряда, я была направлена на самостоятельную работу в цех шасси. Но самостоятельная работа в цехе показала, что мои практические знания еще недостаточны. Нередко, по неизвестной для меня причине, получался брак, трудно было выполнить норму в работе. Чувствуя, что причина плохой работы заключается в недостаточном знании станка, технологии обработки деталей, я упорно приступила к изучению оборудования и технологии.

При малейшей заминке в работе я сама старалась выяснить причины неполадок. В отдельных случаях мне не удавалось исправить положение самой. Я обращалась за помощью к старшим по работе товарищам — наладчику или мастеру. Кроме того, я окончила в цехе стахановскую школу.

Вскоре я свободно стала выполнять норму выработки, значительно снизился брак в работе. Я прошу начальника цеха тов. Жукова потребовать от начальника термического цеха тов. Багина подавать заготовки ежедневно, что даст возможность мне выполнять сменную норму. Причина заключается в том, что термический цех не подает цеху шасси деталь 33-1. По причине отсутствия заготовок я ежедневно простояла по 4—5 часов в смену.

Я прошу начальника цеха тов. Багина подавать заготовки ежедневно, что даст возможность мне выполнять сменную норму.

**З. Дурнева,**

шлифовщица цеха шасси.

### ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ „БОЕВОГО ТЕМПА“

### МАСТЕР ТОВ. ШИЯНОВ ДОЛЖЕН ПОВЫСИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОРУЧЕННОЕ ЕМУ ДЕЛО

В газете «Боевой темп», № 27 от 5 марта 1950 года была опубликована статья «Мастер тов. Шилянов должен повысить ответственность за порученное ему дело». В статье отмечалось, что в мастерской стальной цехе в смене мастера тов. Шилянова, в результате неудовлетворительной организации труда и безответственного отношения тов. Шилянову обуянен выговор и снижена премия за февраль.

Ответственный редактор А. Д. Тышкевич

Тираж 3000 экз.